1. Record Nr. UNISA996428349803316 Autore TORRES, Sonia **Titolo** America ibrida / Sonia Torres Napoli, : Istituto universitario orientale, Dipartimento di studi letterari e Pubbl/distr/stampa linguistici dell'Occidente, Studi americani, 1999 Descrizione fisica 178 p.; 24 cm Disciplina 973.0896 Collocazione VI.7.B. 1854 VI.7.B. 1854 a VI.7.B. 1854 b VI.7.B. 1854 c VI.7.B. 1854 d Lingua di pubblicazione Portoghese Inglese Spagnolo **Formato** Materiale a stampa

Monografia

Livello bibliografico